

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

26 сентября 2013 года ракетными войсками стратегического назначения в плановом режиме запланирован пуск межконтинентальной баллистической ракеты из позиционного района Домбаровский. Резервная дата пуска – 27 сентября 2013 года.

Отработанная первая ступень и головной обтекатель ракеты упадут в действующем районе падения. Данный участок охватывает безлюдные части Вагайского, Викуловского и Сорокинско-го районов в районе болота Северное.

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций просьба к гражданам воздержаться от посещения указанного района 26 – 27 сентября 2013 года.

В район падения на вертолёте придут специальные службы для проведения работ по детоксикации места падения, а также сбора и вывоза остатков ступени.

Подобные запуски производят с 2004 года. Результаты экологических обследований мест падения ступеней ракеты показали, что оснований для беспокойства нет.

Образование

На радость всем

Распоряжением правительства Тюменской области в текущем году был выделен большой объём денежных средств – 133 миллиона рублей – на проведение капитальных ремонтов образовательных учреждений нашего района. Эту цифру озвучил заместитель главы района О. Ю. Серебряков.

В настоящее время строительные работы продолжают в двух школах — Викуловской СОШ №1 и Чуртанской школе, а также в дошкольном учреждении «Дельфин». Зданиям давно требовались капитальные ремонты. В связи с этим была подготовлена соответствующая документация, и накануне нового учебного года деньги выделили. Для того, чтобы учебный процесс не прерывался, Викуловская СОШ №1, самая большая школа района (обучаются 520 человек), перешла на двухсменный режим работы. Все организационные вопросы были оперативно решены. Приятно, что родители и педагоги подошли к этому вопросу с пониманием, за что им огромная благодарность. Все прекрасно понимают, что начальная школа (здание 1940 г. постройки) не отвечает современным требованиям, которые предъявляют к образовательным учреждениям. После проведения капитального ремонта это будет абсолютное другое здание, а значит, и другие условия проведения учебных занятий.

Сегодня ведут ремонтные работы и в Чуртанской школе. Она небольшая, рассчитана на 100 мест. Работа проходит согласно графику, нарушений в данный момент не зафиксировано. Подрадачки, понимая, что это обра-

зовательное учреждение, и необходимо как можно быстрее приступить к работам, прилагают все усилия, чтобы быстрее сдать объект. Надеемся, что всё у них получится. Самое главное, что при поддержке областного правительства удалось решить вопросы выделения средств на ремонт.

Радует и тот факт, что в последнее время большое внимание областное правительство и администрация района уделяют дошкольному образованию. В течение последних лет на территории района ежегодно проводились капитальные ремонты детских садов. В этом году пришла очередь дошкольного учреждения «Дельфин», рассчитанного на 220 мест. Заранее была проведена организационная работа с родителями. Часть детей перевели в детский сад «Колосок», многие решили эту проблему самостоятельно. Эта мера вынужденная, надеемся, что родители малышей отнесутся к ситуации с пониманием. К новому году детский сад планируют сделать, а значит, дети в скором времени смогут вернуться в совершенно новое, отремонтированное здание, где им будет комфортно и уютно.

Отметим, что капитальные ремонты ведут с использованием экологически чистых строительных материалов, соответствующих всем современным требованиям. Остаётся верить, что школы и детский сад в скором времени будут отремонтированы и приведены в нормативное состояние, порадуют своим обликом детей, родителей и весь работающий персонал образовательных учреждений.

Н. КАМАГОРОВА

Из почты «Дежурного репортёра»

С учётом повышения тарифов

— И всё же хотелось бы уточнить относительно ответа в «Дежурном репортёре» в газете «Красная звезда» от 17.09.2013 г. №75 (9403) «Оплата за отопление». За какой период у льготников образовалась переплата за услугу «отопление», и за какой период она будет удержана с них, за июль-август или апрель-август?

— Выплата за 4 квартал текущего года будет произведена с учётом удержания по услуге «отопление» за июль-август и с учётом повышения с 01.07.2013 года тарифов по иным жилищно-коммунальным услугам, — уточнила **Е.Г. ЛОЩАКОВА**, главный специалист УСЗН по вопросам оказания мер социальной поддержки.

Ответ подготовила **Т. СМОЛЯРОВА**

27 сентября – День воспитателя и работника дошкольного образования

Уважаемые педагоги, работники и ветераны дошкольного образования!

Поздравляю вас с Днём дошкольного работника!

Система дошкольного образования является первым звеном всеобщего образования, она сохранила свои лучшие традиции и постоянно развивается с учётом реальных потребностей жителей нашего района.

Воспитатель – это не только профессия, суть которой дать знания. Это высокая миссия, предназначение которой – сотворение личности. Благодаря вашей доброте и мастерству, каждый день ребёнка в детском саду

превращается в день радости и счастья. Вы вкладываете много сил и энергии в развитие личности маленького человека, заботитесь о благополучии каждого ребёнка.

Выражаю искренние слова благодарности за ваш благородный труд, любовь к своей профессии. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, оптимизма и успехов во всех добрых начинаниях.

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

Человек и его дело

К любимым

«почемучкам» – каждый день!



27 сентября свой профессиональный праздник отметит Л.Г. Пономарева. Людмила Григорьевна – воспитатель Викуловского детского сада «Колосок». Эту работу она полюбила ещё до того, как сама стала воспитателем. С дошколятами работала её мама, и, будучи ещё школьницей, Людмила Григорьевна часто бегала к ней в детсад, помогала, общалась с детьми. Уже тогда она для себя точно решила: будет только воспитателем.

После окончания Голышмановского педучилища по распределению попала в «Колосок». Людмила Григорьевна помнит и точную дату начала своей педагогической деятельности – 15 августа 1988 г. С тех пор её жизнь и её судьба неразрывно связаны с детским садом...

Работа воспитателя одна из самых непростых, об этом скажет любой родитель. Каждый знает, что с детьми бывает сложно и дома, даже если их двое, трое... А у воспитателя в группе около 30 малышей! Но Людмила Григорьевна не согласна: работать с детьми – это не столько трудно, сколько интересно! Они все разные, любознательные, непоседливые, спокойные, артистичные, скромные... У каждого свой

характер и привычки, свои радости и проблемы.

— Когда я пришла работать в детсад, мне дали уже подготовительную группу ребятшек, — рассказывает воспитатель. — Я молоденькая, детки уже большие, некоторые меня вообще не слушались. И это запомнилось. Но со временем пришёл опыт. Главное – любить детей такими, какие они есть. Пусть они все разные, к каждому нужен индивидуальный подход, но их объединяет одно – все детки хотят, чтобы их любили.

При этом любой воспитатель должен быть ещё и психологом, уметь ладить не только с малышами, но и с родителями.

— Каждый из родителей желает, чтобы именно его ребёнку уделяли больше внимания, — считает Людмила Григорьевна. — И это понятно, ведь в садике воспитатель заменяет ребёнку и маму, и папу, нужен и поговорить с ним, выслушать, рассказать ему что-то новое, заинтересовать, научить хорошему, доброму, объяснить, как нельзя себя вести и почему. Дети сейчас многое уже знают, разбираются в компьютерах и телефонах, но ведь всё равно они дети, им многое интересно! Вот сейчас, например, у меня младшая группа. Я читаю им сказку, а

они сидят, как завороченные, слушают, внимательно следят за сюжетом и ждут новых событий! А иногда как что-нибудь спросят «задание», не зная, что и ответить-то сразу! Всё постигаем вместе, всему учимся. Бывают и такие малыши, что весь день от тебя не отходят. И на коленках посидят, и все новости домашние расскажут. И все они всегда надолго западают в душу, со всеми выпускниками очень трудно расставаться. И они не сдерживают слёзки на выпускном, и я вместе с ними...

Сейчас, когда за спиной уже много лет, посвящённых детскому саду, Людмила Григорьевна помнит всех своих воспитанников, интересные случаи, произошедшие в группе, забавные выражения малышей. Она помнит все наставления заведующей К.А. Квашниной, которая принимала её на работу и давала ценные советы по педагогике, рада тому, что и сейчас работает в хорошем, дружном коллективе, где все друг другу помогают, делятся советами и опытом.

— У нас в основном работают стажисты, но есть и молодые специалисты, — говорит Людмила Григорьевна. — И всех можно назвать мастерами своего дела. Все вкладывают в детей всю свою любовь, тепло, душу. Приятно слышать, когда о твоём воспитаннике хорошо отзываются, понимаешь, что ты работал с ним не зря.

И ради такой благодарности – родителей, школьных педагогов, а самое главное – самих детей – стоит работать, каждый день приходить в детский сад и встречаться с любимыми «почемучками». Детство – самый сладкий возраст, и важно, чтобы рядом с ребёнком был хороший, грамотный и добрый педагог. С праздником Вас, Людмила Григорьевна! С Днём воспитателя!

Е. ШЕВЦОВА
На снимке: Л.Г. Пономарева
Фото Т. СУХОВОЙ

• Человек и его дело

Выбор на всю жизнь

Как порой судьба странно распорядится нашей жизнью. Планируешь одно, а выходит другое, и потом оказывается, что именно то, другое, и было правильным и необходимым. В этом году Анна Игнатъевна Ивасюк, старший воспитатель (а по сути заведующая) Нововяткинского детского сада «Колокольчик» отмечает 25-летие педагогического стажа. И всё это время проработала она здесь, в Нововяткино.

Когда окончила Голышмановское педучилище, её направили в Викуловский район. Но так сложилось, что к началу учебного года молодой специалист ещё не определилась с местом работы. И в отделе образования молодой учительницей заинтересовался тогдашний директор Нововяткинской школы А. Е. Черноусов: когда-то он преподавал в Рябовской школе и хорошо знал братьев Анны (все они учились там). Александр Евдокимович пригласил её преподавать в на-

чальных классах, и, как оказалось, определил будущее молодого педагога. 19 лет Анна Игнатъевна была учителем начальных классов, открывала для малышей мир, помогала осваивать азы сложных наук. А в 2006 году после сокращения перешла работать в детский сад, и здесь она всё так же с малышами, хотя теперь отвечает за работу всего этого структурного подразделения Нововяткинского образовательного учреждения. И по отзывам директора школы С.И. Липчанской, успешно со всем справляется.

— В садике у нас сейчас 30 детей, — рассказывает Анна Игнатъевна. — Принимаем даже очень маленьких. Привели, например, к нам малыша, которому нет и полутора лет. Мама вышла на работу, вот и привела. Ничего, справляемся. Воспитатели у нас опытные и ответственные. Вера Ивановна Чиркова, например, работает здесь со дня открытия, 35 лет. Евгения

Ивановна Старостина заочно учится в пединституте, своих двух детей воспитывает. Двух малышей привозят в садик из Новомалахова дважды в неделю на полный день, ещё троем оказываем консультативную помощь. Зимой из Комиссаровки троих малышей будут привозить. А в первый класс отправили в этом году 11 детей.

Одна проблема — трудно создавать необходимые условия для дошкольников в таком старом здании. Здесь ещё печи стоят, давно нужен ремонт, и обещаю, надеюсь, мы его дождёмся.

О своих личных достижениях Анна Игнатъевна скромно умалчивает, в прошлом году, например, она стала призёром районного конкурса среди дошкольных работников. В коллективе её уважают и ценят. И всё же главная гордость этой женщины — её дети. Все трое — две дочери и сын — взрослые, живут своей жизнью, но о родном доме не забывают. Старшая



дочь, окончив с красным дипломом сельхозакадемию, работает в с. Казанском, ещё одна дочка и сын учатся в Нефтегазовом университете и тоже будут устраивать свою жизнь, скорей всего, вдали от родителей. Но ведь главное, чтобы у них всё было хорошо, где бы они ни жили, так ведь? А родители всегда будут гордиться своими детьми.

Каждое утро, переступая порог своего детсада, малыши радостно приветствуют Анну Игнатъевну, она открывает им своё сердце, и, кажется, что так будет всегда.

Успехов Вам, семейного благополучия!

Т. СМОЛЯРОВА

На снимке А.И. Ивасюк с воспитанниками детсада
Фото Т. СУХОВОЙ

Как говорится, главное в работе — желание и интерес. Если ты выбрал деятельность, которая тебе действительно по душе, в которой ты хочешь развиваться и достигать всё новых и новых высот, всё будет получаться.

Анастасия Николаевна Мохова (на снимке) выбрала профессию воспитателя детского сада. И пока ни сколько об этом не жалеет: каждый день быть в кругу детей, общаться с ними, учить и самой учиться вместе с ними ей очень нравится.

— Я люблю деток, и с самого детства мне было интересно с ними заниматься, — рассказывает Анастасия Николаевна. — Когда училась в Тюменском педагогическом колледже, была на практике в «Колоске» и потом сюда же вернулась работать. И мне здесь очень нравится! Работа воспитателя отличается от всех других. Здесь ты погружаешься в особый, детский, немного сказочный мир. Отпускаешь на одну «ступеньку» ниже, чтобы быть с детками наравне. Воспитатель не должен быть обязательно большим и серьёзным, нужно уметь вовремя «переволноваться» в ребёнка, чтобы понятно и доступно что-то объяснить, поиграть, ув-

Любимая работа — это радость!



лечь чем-то. Я многому учусь вместе с ними. Поверьте, нам есть чему у них поучиться!

В группе А.Н. Моховой 30 ребятшек, все они в возрасте 6-7 лет, уже готовятся к школе. На этом этапе воспитатель особое внимание уделяет подготовке детей к школе, занятиям, учебному режиму, правильному построению отношений с одно-

классниками и учителями. Чтобы всегда быть современным, грамотным воспитателем, нужно постоянно повышать свою квалификацию, заниматься самообразованием.

— Я стараюсь читать много методической литературы, обращаюсь к Интернету, бываю на курсах повышения квалификации, прислушиваюсь к советам коллег,

— рассказывает молодой специалист. — Педагог должен заниматься самообразованием, и в планах у меня получение высшей категории, высшего образования. Педагогу всегда нужно идти в ногу со временем, ведь дети сейчас очень грамотные, уже с малых лет умеют обращаться с компьютером. Это диктует время, все навыки обращения с компьютерной техникой им необходимы в дальнейшей жизни. Кроме этого, мы должны научить детей общаться друг с другом, уважать старших, творить добрые дела. Это самое главное.

Обычно у воспитателей есть целая «коллекция» забавных случаев, которые когда-либо происходили в детском саду. Анастасия Николаевна рассказала одну из них:

— Как-то после дневного сна одеваем деток. Тут замечаем: у одного ребёнка нет носочка. Один носочек уже надет, а другого нет. Обыскали всё, всю группу, заглянули во все шкафы и под кровати — нет носочка. Ну что ж, потерялся. Утром следующего дня узнаём: приходит

ребёнок из садика домой, начинает переодеваться, а на одной ножке вместо одного носочка сразу два! Вот так бывает! Так старался быстро одеться, что оба носочка надел на одну ножку и забыл! Долго потом вспоминали эту забавную историю.

«Отдыхать» от детского сада дома Анастасии Николаевне приходится — её ждут доченьки-близняшки почти того же возраста, что и ребятами из группы. Игры, прогулки и детские «А почему?» продолжают. Но Анастасия довольна — ей это нравится, и среди детей она чувствует себя, что называется, «в своей тарелке».

— В День дошкольного работника я хочу пожелать всем педагогам, сотрудникам, своим коллегам терпения, понимания и со стороны детей, и со стороны родителей! — улыбается молодой специалист. — Чтобы на работу в детский сад они всегда шли с удовольствием! А нашему «Колоску» пожелаю дальнейшего процветания! Когда есть детки и есть нам для кого работать — это радость!

Е. ШЕВЦОВА
Фото Т. СУХОВОЙ

Люди без возраста

Нина Викторовна Маркова и Светлана Анатольевна Казаченко (на снимке) — воспитатели детского сада «Дельфин». В здании садика сейчас идёт капитальный ремонт, поэтому воспитатели с августа — дома. Дел домашних, конечно, не перечисль, но без работы с детьми не совсем привычно, ведь профессии воспитателя отдано по 25 лет! Образование получили в Ишимском педагогическом институте, обе имеют высшую категорию. Немного разный возраст малышей в их группах: у Нины Викторовны — постарше 5 лет, а у Светланы Анатольевны — 3, 4-летние детки. Прежде, чем стать коллегами и работать вместе, воспитатели трудились в других детских садах. Н.В. Маркова работала в д. Осинковке заведующей начальной школой, затем уезжала в г. Кемерово, а в 2002 г. вернулась в Викулово и приступила к работе в детском саду «Дельфин». С.А. Казаченко азы профессии получила в детсаду «Сельхозтехники», был раньше такой садик по улице Комсомольской. Ребятам в группах была разновозрастная, это, конечно, и труднее, и интереснее.

Что является основой профессии воспитателя? Безусловно, любовь и доброта, ведь детей нельзя обмануть, они чутко реагируют на малейшую фальшь в

поведении взрослых. Наверное поэтому воспитателем может быть только человек, искренне любящий детей и помогающий решать их проблемы. Воспитатель должен быть другом, человеком, к которому малыши идут с радостью, доверяя самые сокровенные тайны своей маленькой души. Также он должен быть коммуникабельным, с широким кругозором, многое умеющим, знающим физиологические и психологические особенности ребёнка. Дети — они такие разные, но непременно верящие в чудеса, способные увидеть то, что не замечаем мы, взрослые. Поэтому так важно, чтобы рядом с ними находился человек, который может понять их, выслушать, поговорить, научить...

Воспитатели единомышленны во мнении, что детей нужно принимать такими, какие они есть: живыми, непредсказуемыми. Им так необходимы взаимопонимание, ласка, добрые слова.

Изменились за годы работы Нины Викторовны и Светланы Анатольевны ребятами — теперь они более раскрепощённые, владеющие различными «штучками» техники. Изменились и требования к занятиям — другие стандарты, другие программы. Теперь цель воспитателя — подготовить ребёнка к школе так, чтобы



он не только «палочки» складывал, а уже и читал, и математику знал. Всё это, конечно, непросто. Чтобы учить, нужно постоянно совершенствовать свои знания, иначе не будет результата — такое мнение у воспитателей. И они доказывают свою профессиональную пригодность участием в конкурсах «Воспитатель года». В 2011 году в таком конкурсе

Н.В. Маркова заняла второе место! В 2013 году С.А. Казаченко была участницей областного конкурса профессионального мастерства, который проходил в г. Тюмени. Об интересном и увлекательном мероприятии у воспитателя остались самые добрые воспоминания, а ещё Диплом участника областного конкурса и статуэтка «Пеликан» — символ самоотверженной любви к своим воспитанникам. Сколько бы лет ни было отдано профессии, а поучиться у других всегда интересно. Именно так и был построен конкурс воспитателей — неделя обучения, а затем экзамен — защита мероприятий и своего педагогического опыта. 23 участника из различных районов области демонстрировали свои таланты и творческие достижения.

Идёт время, уже получили профессии те, кто когда-то ходили в группы Светланы Анатольевны и Нины Викторовны. Некоторые приводят сейчас своих детей. Воспитатели рады видеть детей успешными и самостоятельными, им приятно сознавать, что в становление их вложена частичка души. Тем, кто выбрал профессию воспитателя, педагоги желают терпения, и тогда всё получится! А ещё воспитатель в душе должен быть немного ребёнком, ведь недаром говорят, что это люди без возраста!

Т. СУХОВА
Фото автора

● **Малый бизнес****ВОСТРЕБОВАННОЕ ДЕЛО**

Совсем не нужно обладать большой наблюдательностью, чтобы заметить, что машин на улицах нашего села становится всё больше и больше. Из года в год число желающих получить водительское удостоверение и прикупить себе новый автомобиль непрерывно увеличивается. Вместе с ним растёт и число сделок по покупке-продаже автомобилей. Всё это требует от автовладельцев немало времени на заполнение различных документов, которые должны быть безошибочно оформлены. С недавнего времени у жителей нашего района появилась возможность не самостоятельно разбираться во всех нюансах подобных делопроизводств, а доверить заполнение важных документов профессионалу. В здании гостиницы «Уют-Сервис» по улице К. Маркса расположился офис индивидуального предпринимателя Ильиных Геннадия Фёдоровича, оказывающего услуги по заполнению различных форм и заявлений.

Большинство услуг, которые оказывает ИП Ильиных, так или иначе связаны с автомобилями.

В этом деле Геннадий Фёдорович большой знаток, более десяти лет он проработал в ГАИ на регистрации, благодаря чему знает все тонкости этого дела. Да и Геннадия Фёдоровича хорошо знает большинство автолюбителей района, так как именно к нему они приходили за своими номерами, а теперь обращаются за помощью и советом.

— В 2011 году я ушёл со службы на пенсию, — рассказывает нам об идее создания своего дела Ильиных Г.Ф., — в это время знакомые мужики, сталкиваясь с различными проблемами при регистрации автомобилей, сразу стали уговаривать меня открыть свою фирму. Спрос на услуги в этом направлении чувствовался, мне постоянно звонили знакомые, которым требовалась консультация. Однако сразу открыть своё дело не получилось, только спустя год, летом 2012 года, я зарегистрировался как индивидуальный предприниматель, арендовал помещение и приступил к деятельности.

На сегодняшний день ИП Ильиных Г. Ф. предоставляет



большой перечень услуг по заполнению тех или иных документов, связанных с регистрацией автотранспорта, постановкой и снятием его с учёта, составлению договоров купли-продажи транспортных средств. По всем этим вопросам Геннадий Фёдорович готов оказать юридическую помощь. Все предоставляемые услуги распространяются и на владель-

цев тракторов и другой сельхозтехники. Помимо этого, здесь вам помогут заполнить заявление на обмен водительского удостоверения, заявление на получение или продление лицензии нарезного и гладкоствольного оружия.

— Законодательство постоянно меняется, появляются новые правила в тех или иных регистрационных действиях, — отме-

чает Геннадий Фёдорович. — Люди порой не успевают за всем уследить, в этом моя работа и заключается, чтобы объяснить и помочь людям сделать всё правильно, сэкономить их время и терпение. С сентября возобновил работу регистрационный кабинет в нашем отделении полиции. Целый год он у нас не работал, приезжали ишимские инспекторы. Теперь же всё можно будет делать быстрее, никуда не нужно ехать, это выгодно и для наших жителей, и для меня.

Как оказалось, спросом подобные услуги в нашем районе пользуются немалым. В среднем за месяц в офис ИП Ильиных обращаются порядка 80 человек. Помимо этого, Геннадий Фёдорович регулярно отвечает на телефонные звонки и консультирует жителей района.

По всем интересующим вопросам можно обращаться по телефону 89504852237, 8(34557)3-42-28 или по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 34, гостиница «Уют-Сервис».

А. ШАБАНИН

На снимке: Г. Ф. Ильиных
Фото Т. СУХОВОЙ

● **За безопасность дорожного движения****ВАЖНЫЙ УРОК В ПЕРВОЙ ШКОЛЕ**

В начале учебного года в Викуловской средней школе №1 прошёл не совсем обычный урок. Вместо домашних заданий и ответов у доски ребята ездили на велосипедах, разговаривали со светофором и сами моделировали дорожную ситуацию на специальной тренировочной доске, а помощниками и наставниками для школьников стали не только педагоги, но инспекторы ГИБДД. И это не просто мероприятие, а самый настоящий урок — «Урок безопасности дорожного движения», на котором учат правильно вести себя на дороге, соблюдать все рекомендации и правила.

Отличалось это занятие ещё и тем, что пятиклассники — именно для них был проведён «Урок безопасности» — стали первыми, кто побывал в специальном детском кабинете дорожного безопасности.

На протяжении многих лет при школе действует кабинет подготовки водителей. А теперь в нём расположился ещё и «отдел для детей». Здесь разместили новенькие, недавно поступившие в материальную базу школы, наглядные материалы: стенды с подробным указанием правил дорожного движения для юных пешеходов и велосипедистов, «Уголки безопасности» и даже

«говорящий» светофор! Открытие кабинета дорожного безопасности стало главным событием этого урока.

— Очень хорошо, что в школу сегодня поступает такое оборудование, — отметил, открывая урок, директор школы А.А. Лотов. — Вы первые, кто занимается в этом новом кабинете, и это праздник. С каждым годом на наших дорогах становится всё больше автомобилей, поэтому сегодня каждый просто обязан знать и соблюдать правила дорожного движения и призывать к этому других.

Также на урок были приглашены гости: председатель

районной Думы С.В. Антюхова, представитель отдела образования Викуловского района К.С. Южаков, инспектор по пропаганде ГИБДД М.В. Тельнова.

После открытия урока команды пятиклашек «Светофоры», «Пешеходы», «Дорожные знаки» отправились на тематические станции выполнять задания. Ребята сами моделировали дорожные ситуации и искали выход из них, показывая умение уверенно и аккуратно управлять велосипедом, работали с «говорящим» светофором... Все ребята показали не только свои знания и навыки, но и внимательность,

а это одно из качеств, которые просто необходимы на дороге.

— Сегодняшнее занятие мы решили посвятить именно безопасности дорожного движения, — рассказала заместитель директора ВСШ №1 Л.А. Красикова, пока школьники готовились к выполнению заданий. — Ребята должны уметь грамотно использовать все стенды, оборудование, которое поступило в кабинет дорожного безопасности. Заниматься с учащимися в этом кабинете будут специально закреплённые за этим преподаватели, привлекая к занятиям и сотрудников ГИБДД. Этот кабинет очень поможет и в работе отряда юных инспекторов движения, который действует у нас в школе, в подготовке ребят к различным конкурсам, фестивалям, посвящённым теме дорожного безопасности. Надо сказать, что доступ к этим материалам кабинета есть у всех школ нашего района. Всем, кто желает использовать их на уроках безопасности, мероприятиях, мы их готовы предоставить. Также мы давно сотрудничаем с отрядом юных инспекторов движения, созданным при центре дополнительного образования и развития детей. Этот кабинет также станет надёжным помощником в нашей работе. В дальнейшем мы бы хотели одну из рекреаций школ посвятить проблеме безопасности дорожного движения, оформить здесь соответствующие стенды, разместить информацию. Этой проблеме сегодня повсеместно уделяют большое внимание, и мы тоже не отстаём.

После урока безопасности для пятиклашек члены жюри подвели итоги. Первое место заняли учащиеся 5 «б» класса, второе — 5 «а», третье — 5 «в» класса. В подарок ребята получили грамоты и сладкие призы.

Е. ШЕВЦОВА

На снимках: во время урока безопасности
Фото Т. СУХОВОЙ



Объявления, реклама

ИЩУТ

няню для ребёнка 3-х лет на время больничных. Требования: без вредных привычек, желательна с пед.образованием. Оплата договорная. Тел. 8-902-624-40-55.

ПРОДАЮТ

автомобиль «Тойота «Королла», 1999 года выпуска. Тел. 8-908-878-70-32.

автомобиль «Газель», 2003 года выпуска, цельнометаллическая, грузопассажирская. Цена при осмотре. Тел. 8-950-484-17-64.

деревянный дом-усадьбу в центре с. Викулово (40 кв.м), земля – 10 соток. Тел. 8-902-815-51-58.

коз молочной породы. Тел. 8-950-487-52-94.

дрова: колотые, чурки. Тел.: 2-52-35, 8-952-346-74-10.

МАГАЗИН «КОЛЕСО УДАЧИ»

Новое поступление товара: навигаторы, видеорегистраторы, мультимедийные зеркала. С. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ИП Шабанин П.П. предлагает: металло сайдинг, блокхаус, профнастил, металлочерепицу, штакетник металлический, водосточную систему, металлопрокат, беседки, кованые элементы и изделия, блок стеновой (20х20х40), брусчатку, тр. плитку, забор бетонный и др. Комплекующие элементы (конёк, откосы, отливы и т.д.), заказ — от 1 до 3 дней.

Обр.: с. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

МАГАЗИН «КОЛЕСО УДАЧИ»

Автошины, диски, газовое оборудование для авто, лодки ПВХ (есть с местом под мотор и дном) и др. Большой выбор, доступные цены. Возможна рассрочка платежа. При покупке автошин за наличный расчет шиномонтаж — бесплатно.

С. Викулово, ул. Первомайская, 66 а, тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка!

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у **надёжных** производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,

8-908-868-50-20.

26 сентября в РДК состоится ярмарка-продажа женских пуховиков от Белорусской фабрики «Снежок», размеры с 46 по 70, а также в ассортименте осенние женские куртки и зимняя обувь.

Доступный кредит.

Метелица
КРАСОТА РЯДОМ!

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА

29 сентября (воскр.)
в РДК с 10 до 18 ч.
(с. Викулово, ул. Кузнецова, 51)

ШУБЫ
НУТРИЯ, БОБР
НОРКА, ОВЧИНА
ДУБЛЕНКИ / ПУХОВИКИ
ПАЛЬТО / АКСЕССУАРЫ
ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

КУРТКА В ПОДАРОК!

КРЕДИТ

Официальные новости

ИНФОРМАЦИЯ

Администрация Викуловского муниципального района сообщает о предварительном согласовании места размещения объекта на земельном участке:

Местоположение (адрес): Тюменская область, Викуловский район, с. Чуртан, ул. Фрунзенская, № 33а; категория земель: земли населенных пунктов; площадь: 20 кв.м; характеристика объектов, расположенных на участке: отсутствует; цель использования: для размещения блок-контейнера АТС; вид разрешенного использования: инженерные сети и сооружения; сведения об экологическом состоянии: нет; обременения: не зарегистрировано.

ПРОДАЮТ

трактор МТЗ-50, в рабочем состоянии, с запасными частями. Тел.: 39-2-55, 8-922-000-44-79.

двухкомнатную квартиру в 2-квартирном деревянном доме, площадь – 38,8 кв.м. Имеются хозпостройки. Обр. по тел. 8-908-875-34-06.

трёхкомнатную благоустроенную квартиру (1 этаж) в 3-квартирном деревянном доме по адресу: с. Викулово, ул. 8 Марта, 68, кв. 1. Отопление газовое. Имеются хозпостройки, земельный участок – 4 сотки. Обр. по тел. 8-908-870-49-09.

дрова: чурки, колотые, горбыль деловой, дровяной, плаху-тёс (осина, берёза), раббалку (600х30х40). Тел.: 2-38-01, 8-912-393-35-69.

овец-молодняк, мясо (шерстная порода), а также мясо баранины на заказ, тел. 8-950-484-17-19.

СДАЮТ

в аренду торговые и складские площади (300 кв. м) в с. Викулово. Тел. 8-919-923-39-08.

ЗАКУПАЮТ

живьём КРС, свиней, баранов. Тел.: 8-904-494-65-45, 8-919-926-62-60.

живьём КРС, свиней, баранов. Тел. 8-902-623-42-32.

УСЛУГИ

Мотоблока. Тел.: 2-46-64, 8-908-870-49-32.

Бурение водяных скважин,
тел. 8-950-485-22-44.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

ООО «Ремонтник+»

Предлагаем услуги
по ремонту узлов и агрегатов
тракторов К-700, К-701:

- двигатели ЯМЗ-236, ЯМЗ-238 НБ, ЯМЗ-240Б, ЯМЗ-240БМ, А-01, А-41, Д-240, Д-260, Д-442, СМД-60, КамАЗ-740
- Шлифовка к/валов
- ТНВД всех марок
- водяной насос
- головка блока
- КПП К-700, Т-150
- кулиса КПП К-700
- МПП КПП К-700
- ведущий мост К-700
- труба шарнира
- промопера
- втулка полурамы

641500,
Курганская область,
р. п. Лебяжье,
ул. Трудовая, 22.

E-mail:
remontnik-plus@rambler.ru

Тел./факс: 8 (35237) 9-14-86, 9-74-76, 9-74-95,
8-909-175-72-73 – директор
8-905-851-13-75 – гл. инженер



Гарантия
6 месяцев
Гибкая система
скидок

СПОРТ

Без права на ошибку

Четырнадцать команд стали участниками ежегодного футбольного турнира областной спартакиады школьников 1997-98 гг. рождения, который в этом году проходил в городе Заводоуковске с 4 по 8 сентября. В составе команд-участниц традиционно оказалась и сборная Викуловского района. Два года подряд наши школьники возвращались с областного турнира с бронзовыми медалями, к сожалению, в этот раз викуловчане попасть в тройку сильнейших не сумели и довольствовались лишь шестым местом.

Соревнования проходили в два этапа. На первом команды соревновались в подгруппах, было образовано четыре подгруппы, на втором этапе из победителей этих подгрупп формировали полуфинальные пары, начиналась борьба за награды. Команды, занявшие в группах места ниже первого, разыгрывали между собой оставшиеся турнирные позиции. Подобная система не даёт командам права на ошибку, одно поражение на групповом этапе, и вероятность продолжения борьбы за медали становится равна нулю. Так случилось и с нашей сборной, между уверенными играми со сверстниками из Сладковского и Нижнетавдинского районов (победы со счётом 2:1 и 3:1 соответственно) уместилось поражение от исетских футболистов со счётом 1:3. В итоге все перспективы нашей сборной стали весьма туманными. Футболисты же из Исетского района получили хороший шанс выйти в решающий раунд, и они этим шансом воспользовались. Со сладковцами исетские ребята сыграли в нулевую ничью, а у сверстников из Нижней Тавды выиграли 2:0. В итоге на одно очко они опередили нашу сборную в таблице и вышли в полуфинал. Стоит отметить, что один единственный мяч исетским школьникам на групповом этапе забила наша сборная.

Заняв второе место в группе, викуловчане получили право бороться за 5-8 место. В первой игре наши футболисты оказались сильнее абатских школьников, победив с соковой счётом 5:4, во второй же проиграли упоровским ребятам 1:2. В итоге наша сборная завершила турнирный путь на шестом месте.

Наиболее ярко на турнире из наших ребят сыграли: нападающий Юрий Роот, полузащитники Александр Морозов и Владимир Москвин, защитник Виктор Донцов и вратарь Дмитрий Шумков.

Победу в областном первенстве второй год подряд одержали футболисты из Омутинского района, на втором месте – исетские спортсмены и на третьем – голышмановские школьники.

А. ШАБАНИН

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004,
г. Тюмень, ул. Володарского,
45. Адрес редакции: 627570, с.
Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
АНТЮХОВА
Светлана Владимировна,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31;
зав. молодёжным отделом ШАБАНИН А. Ю.,
зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32;
корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41;
ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А.,
фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.
Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Отдел рекламы, АЛЯКИНА Н. В., т. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая
организация «Информационно-
издательский центр "Красная звезда".
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.
Номер набран и сверстан в компьютерном
отделе редакции газеты «Красная звезда».
Отпечатан в Ишимской типографии
по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/
Наш сайт: http://vikulovo.info.

Газета зарегистрирована Запад-
но-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодатель-
ства в сфере массовых комму-
никаций и охране культурного
наследия.

Свидетельство о регистрации
ПИ № ФС17-0491 от 16 августа
2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписано в печать – 54334. Тираж 3620 экз.
Подписано в печать в 16.00 накануне дня
выхода в свет. Заказ № 73.